Анализ на решението на задача
РУЛО


Всеки гост смята, че ще получи K - P + 1 парчета руло (толкова са общо парчетата, отбелязани от P до K). Следователно решението на първата част от задачата е определяне на максималната стойност на K - P + 1, която изчисляваме за всеки гост индивидуално. 


Докато гостите си вземат парчета от рулото, в даден момент може да се случи да не може госта да вземе парче, което му се полага, защото някой друг вече го е взел. За да намерим кой гост ще получи най-много парчета торта, използваме масив, който инициализираме първо със стойност 0 - всички парчета са на мястото си и могат да бъдат взети. За всеки гост, посочен с номера си i, сумираме стойностите в масива от Pi до Ki, които са нули – това е броят на парчетата руло, които действително ще получи този гост. Също така в този интервал променяме всяка стойност на елемент от масива от 0 на 1 (парчето вече не е свободно). По време на този цикъл запазваме максималната стойност на сумата и за кой гост е получена тази максимална сума.
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